



電話 : 2498 0383

傳真 : 2415 8656

地址 : 荃灣荃景圍167-185號

出版 : 中華基督教會基慧小學

日期 : 二零一九年七月

非賣品

79

中國文化源遠流長，留下的瑰寶宛如浩瀚的星空。

但是中華文化究竟有多廣博呢？這個問題很難用一句話說清楚。

在我們的生活中，處處都會看到中華文化的存在，大至中國各地的古建築物，小至大街小巷裏的叫賣和雜耍，無不體現出中華文化的博大精深。作為炎黃子孫，我們應該好好地學習中華文化，將中華文化傳承下去！

編者的話

慧苗小記者 訪問老師



慧苗小記者

6A陳巧兒
6A鄭梓悠
6A黃凱逸

劉校牧訪問

指導老師 : 張麗英老師

不知不覺間，劉校牧已在基慧工作了七年。他主要的工作包括帶領團契、節日崇拜活動、老師祈禱會和基督女少年軍。原來，劉校牧不只在基慧工作，他還會到全完堂工作，也負責帶領中學團契、主日崇拜及節日崇拜活動等，從中可見，劉校牧是多麼的熱愛宗教活動！

劉校牧投身成為校牧，主要是因為他想多接觸學生，令更多的學生了解聖經內容。他深信，信主能得永生，遇到困難，可依靠主，跨過每一個難關，迎風前行。大家可能不知道，劉校牧的女兒曾經患癌。那時候，他十分傷心難過，亦很怪責主，讓年幼的女兒受疾病的折磨。最後，劉校牧也靠着主，與女兒一起克服恐懼，戰勝病魔。對於我們基慧學生，劉校牧認為我們十分乖巧、聽話，值得讚賞，期望我們可以更主動認識聖經內容、積極面對不同的挑戰。

劉校牧平日還喜歡閱讀輔導類別的書籍，從中啟發他如何幫助有需要的人。例如劉校牧主要輔導的對象是老師。當老師面對過多的壓力，劉校牧便會用不同方法安慰他們，使他們情緒得以穩定，積極面對挑戰。

在整個訪問過程，我們不單認識了劉校牧的工作，更感受到他對主、對人的真誠之心，啟發我們日後面對困境，也可靠着主，積極樂觀迎風前行。

指導老師 : 曾淑貞老師

黃玉環老師訪問

大家好！我們是慧苗小記者瞿熙樂、楊璟欣和馮巧琳。我們很榮幸能訪問到今年其中一位新老師——黃玉環老師。黃玉環老師是2B班的班主任，主要任教中文、音樂及常識科。

每個人都擁有自己的夢想，黃老師小時候的夢想是做一名社工，希望幫助有需要的人解決困難及為社會大眾服務。長大之後，她想當一名令人敬佩的老師，雖然夢想的職業改變了，但幫助及關顧別人的心卻一直不變。黃老師認為老師的工作充滿使命感、甚具意義。她很喜歡跟學生相處、溝通，藉此了解學生的成長及需要。

黃老師非常享受在基慧小學任教，她稱讚基慧的學生品性純良、認真學習，家長們也樂於跟老師合作，共同培育孩子成為一個才德兼備的人。要數最難忘的事，黃老師便憶述起超級颱風「山竹」的破壞。「山竹」無情地「吹」毀了黃老師課室外的壁報，令她的心血隨風而散，以致她又要花大量時間重新設計壁報。

閒暇時間，黃老師喜歡彈彈琴、看看書，讓自己輕鬆一下。她也喜歡跟女兒進行一些親子活動，促進家庭關係。

經過我們的介紹，相信大家對黃老師的認識定有所加深。在此，我們祝黃老師身體健康、家庭幸福美滿。



慧苗小記者

5A瞿熙樂
5A楊璟欣
5C馮巧琳



慧苗小記者

5B楊方正
5D歐靖祈
5D王逸怡

霍天蔚老師訪問

指導老師 : 梁詩妍老師

大家好！我們是慧苗小記者楊方正、歐靖祈和王逸怡。不知道大家有沒有留意到本年度學校來了幾位新老師呢？我們這次要介紹的是霍天蔚老師。

霍老師今年是3C班班主任，主要任教數學、常識、視藝和宗教科。為甚麼她會選擇當老師？因為她喜歡教導小朋友，希望他們學會新的知識。霍老師認為基慧小學的學生活潑好動、樂於助人。她感到校園內充滿關愛文化，同學們能互相包容，彼此關心，所以她對基慧同學有良好印象。

霍老師有甚麼嗜好呢？原來她動靜皆宜，她喜歡吹長笛，也喜歡遠足和露營。在學校裏，霍老師最難忘的片段又是甚麼？就是與學生一起製作聖誕壁報，大家同心協力一起完成。霍老師有一個希望，就是希望同學養成良好的品格，以禮待人，營造關愛文化。

看過這篇文章後，相信大家對霍老師的認識加深了呢！